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AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS DEZENOVE

HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE  A  VIGÉSIMA  SEGUNDA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A

PRESENÇA  DOS  VEREADORES  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  ALEX  LUIZ

NOGUEIRA, ALEXANDRE GOTFRID, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA,  FRANCISCO

CARLOS CABRINI, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO,

PEDRO FERREIRA DE LIMA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, E WILSON ROBERTO

DAVID MOTA. CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE

PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU  ABERTA  A  SESSÃO.

INICIALMENTE O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A VEREADORA ADRIANA COCCI PARA

SECRETARIAR A SESSÃO E ESTA PROCEDEU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR,

QUE  FOI  APROVADA  POR  UNANIMIDADE.  NA  SEQUÊNCIA,  O  PRIMEIRO-VICE-

PRESIDENTE, VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, FEZ A LEITURA DOS EXPEDIENTES

RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 1482/2013, Nº 1519/2013 E Nº 1523/2013, DE INICIATIVA

DO  PREFEITO  MUNICIPAL;  PROJETO DE  LEI  Nº  60/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR

ALEXANDRE  GOTFRID;  REQUERIMENTOS  Nº  80/2013,  Nº  81/2013  E  Nº  82/2013,  DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID;  REQUERIMENTOS  Nº  24/2013  E  Nº

25/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA;  E

REQUERIMENTO Nº  69/2013,  DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO  DE

OLIVEIRA. EM SEGUIDA, O SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR PAULO HORÁCIO,

FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS,

FEZ  USO  DA  TRIBUNA,  PRIMEIRAMENTE,  O  VEREADOR  PAULO  HENRIQUE  AREIAS

HORÁCIO, QUE INFORMOU QUE FOI ELEITO DELEGADO DA CONFERÊNCIA MUNICIPAL

DAS  CIDADES,  REALIZADO  EM  FOZ  DO  IGUAÇU,  REPRESENTANDO  O  PODER

LEGISLATIVO DE ARAUCÁRIA. DISSE QUE NA OCASIÃO FORAM TRAVADAS DISCUSSÕES

MUITO IMPORTANTES PARA SEREM LEVADAS À CONFERÊNCIA NACIONAL DAS CIDADES

E,  NO  ENTANTO,  OS  REPRESENTANTES  DA  SOCIEDADE  CIVIL  DE  ARAUCÁRIA  NÃO

ESTAVAM  PRESENTES.  COMENTOU  SOBRE  A  FALTA  DE  PROTOCOLO  PARA  AS

AUDIÊNCIAS PÚBLICAS A RESPEITO DE ESTUDOS DE IMPACTO DE VIZINHANÇA, AS EIVS

EM ARAUCÁRIA, SENDO ESTE UM SINAL DE FALTA DE INTERESSE DE INDÚSTRIAS SE

INSTALAREM NO MUNICÍPIO. AFIRMOU QUE O MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS É

MUITO  MAIS  EFICAZ  EM  CRIAR  ATRATIVOS  PARA  AS  EMPRESAS.  FALOU  DE  SUA

EXPERIÊNCIA  NA  DIREÇÃO  DA  CODAR  –  COMPANHIA  DE  DESENVOLVIMENTO  DE
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ARAUCÁRIA,  QUANDO  TEVE  A  OPORTUNIDADE  DE  TRABALHAR  PARA  ATRAIR  MAIS

INDÚSTRIAS, NA QUAL OBTEVE ÊXITOS IMPORTANTES E COMENTOU DA NECESSIDADE

DE  SE  REALIZAR  UMA  REFORMA  NAS  LEIS  QUE  VISAM  O  DESENVOLVIMENTO  DO

MUNICÍPIO.  AFIRMOU  QUE  AINDA  NÃO  RECEBEU  RESPOSTA  DE  ASSUNTOS  QUE

PASSOU  A  RELATAR:  O  PRIMEIRO  TRATA  DAS  LICITAÇÕES  DO  MUNICÍPIO,

PRINCIPALMENTE PARA AQUISIÇÃO DE UNIFORMES E KITS ESCOLARES, OBSERVANDO

A APLICAÇÃO DA LEI QUE CONCEDE PREFERÊNCIAS PARA OS COMERCIANTES LOCAIS,

MANTENDO A CIRCULAÇÃO DO DINHEIRO GASTO NO PRÓPRIO MUNICÍPIO. O SEGUNDO

ASSUNTO FOI DA NECESSIDADE DA ESCOLA MARILZE DA LUZ BRANDT DE UTILIZAR UM

PRÉDIO NOVO PARA FUNCIONAMENTO, OBJETO DO PROJETO DE LEI Nº 1520/2013, EM

VOTAÇÃO NESTA SESSÃO, PARABENIZANDO OS VEREADORES QUE BATALHARAM POR

UMA SOLUÇÃO PARA A SITUAÇÃO. CONCLUINDO. EM SEGUIDA, TAMBÉM FEZ USO DA

PALAVRA, COMO SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA,

QUE RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DESTA SESSÃO EM QUE SE VOTAM PROJETOS QUE

FAZEM  PARTE  DAS  PROVIDÊNCIAS  DA  ADMINISTRAÇÃO  PARA  READEQUAÇÃO  DAS

FINANÇAS  DO  MUNICÍPIO,  LEVANDO  OS  BENEFÍCIOS  DA  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA

PRINCIPALMENTE AOS QUE NECESSITAM REALMENTE DELA, REFERINDO-SE À LEI QUE

CONCEDEU ISENÇÃO DO ISS – IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA,

ÀS  EMPRESAS  DE  TRANSPORTE  COLETIVO  EM  ARAUCÁRIA,  A  QUAL  DEVERÁ  SER

REVOGADA, DANDO DIREITOS IGUAIS A TODOS OS EMPRESÁRIOS, SEM RESERVA DE

MERCADO,  QUANDO  O  MUNICÍPIO  DEIXOU  DE  ARRECADAR  POR  TRINTA  ANOS  O

REFERIDO IMPOSTO, ALÉM DO IPVA – IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS

AUTOMOTORES,  NA  AQUISIÇÃO  DE  VEÍCULOS  DE  TRANSPORTE  COLETIVO.  O

VEREADOR AFIRMOU QUE HÁ CINCO ANOS É REPRESENTANTE DA ÁREA RURAL, FALOU

DO  TRABALHO  DESENVOLVIDO  EM  FAVOR  DE  LEVAR  AS  REIVINDICAÇÕES  DOS

MORADORES DAS LOCALIDADES RURAIS EM FUNÇÃO DE IMPLANTAR O TRANSPORTE

DE ALUNOS QUE ESTUDAM EM FACULDADES EM ARAUCÁRIA OU CURITIBA, QUE SÃO

REJEITADOS  PELOS  EMPRESÁRIOS  PRIVADOS  E  DESTACOU  QUE  NESTE ANO  HÁ  O

PROJETO DE LEI QUE DEVOLVE RECURSOS QUE FORAM DESTINADOS AO TRANSPORTE

DE ESTUDANTES DA ÁREA RURAL QUE, NO ENTANTO, NÃO FORAM UTILIZADOS PELA

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DE ARAUCÁRIA NA GESTÃO PASSADA, A SENHORA MARIA

JOSÉ BASSO DE PAULA LIMA DIETRICH. CONCLUINDO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS,

NEM NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À  ORDEM DO DIA:

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI Nº 09/2013.
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APROVADA POR UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI

Nº 09/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. SÚMULA:

“DISPÕE  SOBRE  A  PADRONIZAÇÃO  DE TODOS OS ABRIGOS  DE  PONTOS DE  TÁXI  E

PONTOS  DE  ÔNIBUS  NO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  CONFORME  ESPECIFICA”.

APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI

Nº 21/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. SÚMULA:

“DECLARA  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  O  VERA  CRUZ  FUTEBOL  CLUBE,  CONFORME

ESPECIFICA”.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PARECER EM CONJUNTO Nº  84/2013 –  CJR,  Nº  76/2013 – CFO E Nº  06/2013 – CEBES,

REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1516/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1516/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –

PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 144.700,00 (CENTO E QUARENTA E QUATRO MIL E

SETECENTOS REAIS),  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO POR UNANIMIDADE.

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 83/2013 – CJR,  Nº

75/2013 – CFO E Nº 04/2013 – CEBES, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1520/2013, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1520/2013, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  DOAR,  COM

ENCARGO, IMÓVEL AO ESTADO DO PARANÁ, CONFORME ESPECIFICA”. NA DISCUSSÃO

DO  ARTIGO  PRIMEIRO,  O  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA  COMENTOU  SOBRE

PROBLEMA  SEMELHANTE  COM  A  ESCOLA  PROFESSORA  AGALVIRA  BITTENCOURT

PINTO, QUE ATÉ HOJE ESTÁ EM ESTADO DE ABANDONO. NA DISCUSSÃO DO ARTIGO

SEGUNDO,  A  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  TAMBÉM  LEMBROU  DA  BUROCRACIA  EM

RELAÇÃO  AO  TERRENO  DESTINADO  À  ESCOLA  AGALVIRA  E  COMENTOU  SOBRE  A

OCUPAÇÃO  CONSTANTE  DO  TERRENO,  OBJETO  DO  PROJETO  EM  DISCUSSÃO,

UTILIZADO PELO POVO CIGANO EM NOSSO MUNICÍPIO, QUE TERÁ DE OCUPAR OUTRO

ESPAÇO, SEGUNDO SEUS DIREITOS GARANTIDOS EM LEI. NA DISCUSSÃO DO ARTIGO

TERCEIRO,  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  PEDIU  DESTAQUE  PARA  PROPOR  UMA

EMENDA PARA SUPRIMIR OU SUBSTITUIR O TERMO “AUTOMATICAMENTE” POR OUTRO

MAIS  ADEQUADO,  EM  RELAÇÃO  À  PREVISÃO  DE  REVERSÃO  DA  PROPRIEDADE  DO

TERRENO. A VEREADORA ADRIANA COCCI TAMBÉM PEDIU DESTAQUE A ESTE ARTIGO

PARA  SER  MAIS  BEM  ELABORADO.  O  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA  COMENTOU  QUE
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DEVE SER FEITO UM PEDIDO AO GOVERNO COM VISTAS A EVITAR A EXECUÇÃO DESTE

PROJETO EM ANO ELEITORAL, O QUE PODERIA IMPEDIR A EFETIVAÇÃO DA OBRA.  O

VEREADOR  FRANCISCO  CABRINI  LEMBROU  DA  NECESSIDADE  DE  SE  CUMPRIR  A

EXECUÇÃO DA OBRA ANTES DO ANO ELEITORAL, ATENDENDO AS NECESSIDADES DOS

ALUNOS  E  PROFESSORES,  EVITANDO  O  JOGO  DE  EMPURRA  DAS  AUTORIDADES

COMPETENTES.  O  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID  PARABENIZOU  O  PREFEITO  EM

ELABORAR COM RAPIDEZ ESTE PROJETO, BEM COMO, O TRABALHO DAS COMISSÕES

NA ANÁLISE DO MESMO E FALOU SOBRE A GARANTIA QUE FOI DADA PELA SECRETARIA

ESTADUAL DE EDUCAÇÃO PARA QUE ATÉ O FINAL DO MÊS DE AGOSTO OS TRÂMITES

ESTEJAM ENCERRADOS E AS OBRAS DEVERÃO SER INICIADAS NO INÍCIO DO ANO QUE

VEM.  O  VEREADOR  JOSUÉ  KERSTEN  FALOU  DA  URGÊNCIA  DESTA  SITUAÇÃO  EM

RELAÇÃO  À  ESCOLA  MARILZE  DA  LUZ  BRANDT,  CONTUDO, REGISTROU  QUE  ESTE

TERRENO NÃO É O IDEAL PARA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA E SIM DE UMA PRAÇA

PARA A REGIÃO E LEMBROU DO CAOS QUE PODERÁ SER GERADO COM A CONSTRUÇÃO

DE MAIS UMA ESCOLA NAQUELA LOCALIZAÇÃO, POIS JÁ EXISTE AO LADO A ESCOLA

ARCHELAU  DE  ALMEIDA  TORRES  E,  PORTANTO,  DEVERÁ  SER  VIABILIZADO  O

PLANEJAMENTO ADEQUADO DOS PORTÕES DE ENTRADA DAS DUAS INSTITUIÇÕES DE

ENSINO. O VEREADOR ROBERTO MOTA DESTACOU QUE A ENTRADA DA ESCOLA DEVE

SER FEITA DO LADO DA RUA OPOSTA À AVENIDA ARCHELAU DE ALMEIDA TORRES,

EVITANDO PROBLEMAS NO TRÂNSITO, QUE É INTENSO. E COMENTOU OS PROJETOS

VARIADOS QUE JÁ FORAM PREVISTOS PARA O TERRENO EM QUESTÃO. O PROJETO FOI

APROVADO  POR UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PARECER  EM

CONJUNTO Nº 85/2013 – CJR E Nº 77/2013 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº

1521/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO

AFIRMOU  QUE  O  PARECER  CONJUNTO  PRECISA  DE  UMA  CORREÇÃO,  POIS  FOI

INDICADA  REFERÊNCIA  LEGAL  EQUIVOCADA  NA  ANÁLISE  DO  PROJETO  PELAS

COMISSÕES,  SENDO  QUE  O  DISPOSITIVO  CITADO  DEVERIA  SE  REFERIR  AO

TRANSPORTE MUNICIPAL.  O PARECER FOI  APROVADO POR UNANIMIDADE.  PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1521/2013, DE INICIATIVA DO

PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 615, DE 09 DE JUNHO DE

1983”.  O  VEREADOR  ESMAEL  PADILHA  COMENTOU  SOBRE  A  CLASSIFICAÇÃO  DAS

EMPRESAS  COMO  PERMISSIONÁRIAS  DO MUNICÍPIO.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO

COMENTOU  SOBRE  AS  EMPRESAS  QUE  FAZEM  O  TRANSPORTE  COLETIVO  DE

CONTENDA E QUE PASSAM POR ARAUCÁRIA. E O VEREADOR ROBERTO MOTA FALOU
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SOBRE DISPOSIÇÃO ACERCA DA JURISDIÇÃO DE ARAUCÁRIA, QUE DELIMITA O PODER

DE  COBRAR  O  IMPOSTO  QUE  CONSTA  NO  PROJETO  DE  LEI  E  COMENTOU  QUE  A

COBRANÇA REVELA A APLICAÇÃO DE UMA FORMA JUSTA ÀS EMPRESAS. O PROJETO

FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº

78/2013 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 10/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA

LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO SUBSTITUTIVO GERAL AO PROJETO DE LEI  Nº

10/2013,  DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO DE OLIVEIRA.  SÚMULA:

“AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  PROCEDER  À  AQUISIÇÃO  DE  VAGAS  JUNTO  A

INSTITUIÇÕES  E  ESCOLAS  PARTICULARES  DE  ENSINO  DE  EDUCAÇÃO  INFANTIL,

EXCLUSIVAMENTE  ÀS  CRIANÇAS  EM  SITUAÇÃO  DE  VULNERABILIDADE

SOCIOECONÔMICA,  CADASTRADAS  NA  CENTRAL  DE  VAGAS  OFICIAL,  CONFORME

ESPECIFICA”. NA DISCUSSÃO DO ARTIGO PRIMEIRO, O VEREADOR FRANCISCO CABRINI

PARABENIZOU O AUTOR PELA INICIATIVA DO PROJETO E LEMBROU QUE, NO MANDATO

ANTERIOR, JUNTO COM O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA, HAVIA SOLICITADO AO

PREFEITO A AQUISIÇÃO DE VAGAS PARA RESOLVER O PROBLEMA DE FALTA DE CMEIS –

CENTROS MUNICIPAIS DE ENSINO INFANTIL, E ESPERA QUE SE CHEGUE AGORA A UMA

SOLUÇÃO PARA ESTA SITUAÇÃO. O VEREADOR ROBERTO MOTA PEDIU DESTAQUE A

ESTE  ARTIGO  PRIMEIRO,  EM  RELAÇÃO  À  DISPOSIÇÃO  DE  EXCLUSIVIDADE  DE

DIRECIONAR  AS  VAGAS  ÀS  CRIANÇAS  EM  SITUAÇÃO  DE  VULNERABILIDADE  E  QUE

PRETENDE  APRESENTAR  EMENDA  SUPRESSIVA  A  ESTA  DISPOSIÇÃO,  PARA  NÃO

COMPROMETER A EXECUÇÃO DO PROJETO, GARANTINDO O DIREITO A TODOS COM

IGUALDADE. O VEREADOR PAULO HORÁCIO TAMBÉM PEDIU DESTAQUE A ESTE ARTIGO

PRIMEIRO,  PARA  SUGERIR  MODIFICAÇÃO  NAS  DISPOSIÇÕES,  LEMBRANDO  QUE  O

MUNICÍPIO  NÃO  OFERECE  ESTRUTURA  SUFICIENTE  PARA  ATENDER  À  DEMANDA  E

COMENTOU  SOBRE  O  REDUZIDO  NÚMERO  DE  ESTABELECIMENTOS  PRIVADOS

DISPONÍVEIS  NO  MUNICÍPIO  E  QUE  CONCORDA  COM  A  EXCLUSIVIDADE  QUE  SE

PRETENDE DAR ÀS CRIANÇAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIOECONÔMICA

E SALIENTOU QUE SE REFERE A CRIANÇAS CADASTRADAS E NÃO ESTABELECIMENTOS

CADASTRADOS. NA DISCUSSÃO DOS DEMAIS ARTIGOS, AO VEREADOR VANDERLEI DE

OLIVEIRA, AUTOR INICIAL DO PROJETO, AGRADECEU A TODOS OS VEREADORES PELA

OPORTUNIDADE DE APROVAR ESTE PROJETO E FALOU SOBRE AS DIFICULDADES DAS

CRIANÇAS  EM  FILAS  DE  ESPERA  PARA  CONSEGUIR  UMA  VAGA  EM  CMEIS  DE

ARAUCÁRIA, BEM COMO, DA SITUAÇÃO DOS PAIS. FALOU SOBRE A COMPARAÇÃO DO
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CUSTO  DE  CADA  CRIANÇA  EM  ESTABELECIMENTOS  PÚBLICOS  E  NOS  PRIVADOS  E

DISSE QUE ESTE PROJETO É UMA OPORTUNIDADE DE SE RESOLVER A SITUAÇÃO DE

FORMA EFETIVA. O VEREADOR PAULO HORÁCIO DESTACOU QUE O PROJETO DE LEI FOI

ELABORADO DE FORMA AUTORIZATIVA AO PREFEITO E COMENTOU SOBRE O CUSTO DE

MANUTENÇÃO  DE  ALUNOS  EM  CMEIS  SER  MAIS  ALTO,  TODAVIA,  OFERECENDO

QUALIDADE  SUPERIOR  DE  ATENDIMENTO.  O  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID

PARABENIZOU  OS AUTORES DO  SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE  LEI  DO  VEREADOR

VANDERLEI DE OLIVEIRA E APOIOU O COMENTÁRIO DO VEREADOR PAULO HORÁCIO NO

SENTIDO  DA  EMERGENCIALIDADE  DO  PROJETO  E  DA  QUALIDADE  DO  SERVIÇO

PRESTADO  PELOS  SERVIDORES  DOS  CMEIS  DE  ARAUCÁRIA.  O  PROJETO  FOI

APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  74/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  POR

UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  75/2013,  DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  76/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 77/2013,  DE AUTORIA DO VEREADOR

ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  78/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE

GOTFRID.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

REQUERIMENTO  Nº  79/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.

APROVADO POR UNANIMIDADE.  FINDADA A ORDEM DO DIA,  PASSOU-SE AO ESPAÇO

DESTINADO  À  EXPLICAÇÃO  PESSOAL  E  FEZ  USO  DA  PALAVRA,  COMO  PRIMEIRO

INSCRITO, O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, QUE FALOU SOBRE AS AÇÕES DA

COMISSÃO DE INQUÉRITO QUE INVESTIGA A ATUAÇÃO DA SANEPAR EM ARAUCÁRIA,

QUE  NÃO  ATENDE  OS  USUÁRIOS  DO  MUNICÍPIO  E  NÃO  FORNECE  INFORMAÇÕES

QUANDO SOLICITADAS. CONCLUINDO. COMO SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR PAULO

HORÁCIO  PARABENIZOU  A  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  PELA  PARTICIPAÇÃO,  EM

CONJUNTO COM O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, NA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DAS

CIDADES, MOSTRANDO O INTERESSE DO LEGISLATIVO NAS QUESTÕES IMPORTANTES

DO  ESTADO.  COMENTOU  SOBRE  A  IMPLEMENTAÇÃO  DO  PROCESSAMENTO

LEGISLATIVO  ELETRÔNICO  NA  CÂMARA,  QUE  VAI  FACILITAR  A  APRESENTAÇÃO  DE

PROPOSIÇÕES AO LEGISLATIVO, ELIMINANDO O EXCESSO DE PAPEL UTILIZADO NOS

PROCESSOS.  COMENTOU SOBRE O MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS,  COM UM
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COMÉRCIO BEM MAIOR DO QUE O DE ARAUCÁRIA,  BEM COMO OUTROS MUNICÍPIOS

QUE  ADOTAM  O  SISTEMA  ELETRÔNICO  DO  PROCESSO  LEGISLATIVO  E  PEDIU  A

AGILIZAÇÃO  DA IMPLEMENTAÇÃO  DO SISTEMA ELETRÔNICO,  BEM COMO,  FALOU DA

NECESSIDADE  DE  SE  RETOMAR  A  TRANSMISSÃO  DAS  SESSÕES  PELA  TV  CÂMARA.

PARABENIZOU  OS  VEREADORES,  DESTACADAMENTE  O  VEREADOR  VANDERLEI  DE

OLIVEIRA, PELAS PROPOSIÇÕES VOTADAS NESTA SESSÃO. COMO TERCEIRO E ÚLTIMO

INSCRITO,  O  VEREADOR  ROBERTO  MOTA  COMENTOU  SOBRE  AS  ATIVIDADES  DOS

VEREADORES NA CÂMARA MUNICIPAL, QUE SE TRADUZEM EM MUITO MAIS DO QUE A

SIMPLES REALIZAÇÃO DE SESSÕES PLENÁRIAS, PREZANDO PELA RESPONSABILIDADE

EM TODOS OS SEUS ATOS. APRESENTOU, COMO EXEMPLO, O CONTRATO DE LOCAÇÃO

DE  AUTOMÓVEIS,  QUE  APÓS  A  PROPOSTA  INICIAL  SER  ESTUDADA  PELOS

VEREADORES, RESULTOU NA CELEBRAÇÃO DE UM CONTRATO COM CONDIÇÕES MUITO

MELHORES PARA O LEGISLATIVO, COM DISPOSIÇÕES QUE GARANTEM UM PRODUTO

MUITO  MELHOR  DO  QUE  O  QUE  ANTERIORMENTE  ERA  CONTRATADO.  RELATOU  AS

DIFICULDADES  DE  SER  OUVIDO  PELA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  NA

GESTÃO  PASSADA  EM RELAÇÃO  AO  ATENDIMENTO DOS FILHOS DOS PRODUTORES

RURAIS  NA  QUESTÃO  DO  TRANSPORTE  ESCOLAR  E  AFIRMOU  QUE  O  EX-PREFEITO

ALBANOR JOSÉ FERREIRA HAVIA DETERMINADO QUE A REFERIDA SECRETARIA DESSE

O ATENDIMENTO NECESSÁRIO AOS MORADORES RURAIS E QUE A MESMA NÃO DEU

CUMPRIMENTO ÀQUELA DETERMINAÇÃO NA ÉPOCA. DISSE QUE O DINHEIRO QUE ESTÁ

SENDO  DEVOLVIDO  PELO  PROJETO  DE  LEI  Nº  1516/2013,  QUE  ERA  DESTINADO  AO

TRANSPORTE ESCOLAR RURAL, NÃO FOI DESVIADO SIMPLESMENTE, E SIM DESVIADO

DE  FINALIDADE,  SENDO  EMPREGADO  NO  TRANSPORTE  URBANO,  AO  INVÉS  DO

TRANSPORTE RURAL,  GERANDO  A  PENALIZAÇÃO  AO  MUNICÍPIO.  CONCLUINDO.  NÃO

HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS,  O SENHOR PRESIDENTE,  VEREADOR PEDRO

NOGUEIRA,  COMUNICOU  QUE  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  1517/2013,  DE  INICIATIVA  DO

EXECUTIVO  MUNICIPAL,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  PLANO  PLURIANUAL  PARA  O

QUADRIÊNIO 2014 A 2017 ESTÁ ABERTO PARA RECEBIMENTO DE EMENDAS E QUE O

PRAZO TERMINA NA SESSÃO DO DIA VINTE E SEIS DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. O

SENHOR PRESIDENTE PARABENIZOU OS VEREADORES PELA VOTAÇÃO DOS PROJETOS

E ASSUNTOS IMPORTANTES PARA O MUNICÍPIO. AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS,

AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.

                                                                                                    


